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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
Вступне випробування у формі співбесіди з навчальних предметів проводиться предметною 

екзаменаційною комісією для вступників, які здобули повну загальну середню освіту або рівень 
НРК5 та бажають навчатись для здобуття ступеня бакалавра. 

Проходити вступне випробування у формі співбесіди з навчального предмету допускаються 
лише вступники, які користуються спеціальними умовами участі у конкурсному відборі та мають на 
це право відповідно до розділу 8 Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та 
архітектури. 

Метою вступного випробування у формі співбесіди з навчального предмету є оцінка 
результатів навчання вступників, здобутих на основі повної загальної середньої освіти або на основі 
рівня НРК5, відповідним державним вимогам та ступінь підготовленості учасників співбесіди з 
навчального предмету задля здійснення конкурсного відбору вступників для навчання на ступінь 
вищої освіти бакалавра. 

 
ІІ. СТРУКТУРА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 
 
Вступне випробування у формі співбесіди з навчального предмету проводиться у формі 

індивідуальної усної співбесіди. 
Програми вступних випробувань у формі співбесіди з обов’язкових навчальних предметів 

НМТ укладені відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з 
відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти (українська мова (відповідно до 
програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і 
літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства 
освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 (частина «Українська мова»), математика 
(відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з математики, 
здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і 
науки України від 04 грудня 2019 року № 1513), історія України (відповідно до програми 
зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України, здобутих на основі 
повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 
червня 2018 року № 696 (розділи 1, 6–32))). 

Програми вступних випробувань у формі співбесіди з таких навчальних предметів НМТ, як 
біологія, географія, іноземна мова, українська література, фізика, хімія, укладені відповідно до 
програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на 
основі повної загальної середньої освіти (відповідно до Програми зовнішнього незалежного 
оцінювання результатів навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 
затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року № 1426, 
Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з географії, здобутих на основі 
повної загальної середньої освіти, Програми зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, 
Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і 
літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина «Українська література»), 
Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики, Програми 
зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 
України від 26 червня 2018 року № 696). 

Програми вступних випробувань у формі співбесіди з усіх навчальних предметів НМТ 
розміщені за посиланням https://testportal.gov.ua/skladnyky-nmt-2023. 

 
ІІІ. ПРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
 
180-200 балів – вступник в повному обсязі володіє матеріалом з програми навчального 

предмету, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усної відповіді, глибоко та 
всебічно розкриває зміст теоретичних питань. 

160-179 балів – вступник достатньо повно володіє матеріалом з програми навчального 
предмету, обґрунтовано його викладає під час усних відповідей, в основному розкриває зміст 

https://testportal.gov.ua/skladnyky-nmt-2023
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теоретичних питань. При викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, 
допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки. 

140-159 балів – вступник в цілому володіє матеріалом з програми навчального предмету, 
викладає його основний зміст під час усних відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, 
обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки. 

120-139 балів – вступник не в повному обсязі володіє матеріалом з програми навчального 
предмету. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних 
відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 
цьому суттєві неточності. 

100-119 балів – вступник частково володіє матеріалом з програми навчального предмету, не в 
змозі викласти зміст більшості питань теми під час усних відповідей, допускаючи при цьому суттєві 
помилки. 

99 і менше балів – вступник не володіє матеріалом з програми навчального предмету та не в 
змозі його викласти, не розуміє змісту теоретичних питань. Зазначений рівень є недостатнім. 

 
Вступник, який не отримав оцінку 100 або більше балів, не допускається до участі у 

конкурсному відборі. 
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